



Retificação Nº 009 Edital 013/001/SEMEC/2025

Publicado no diário oficial.ms.com.br/assomasul nº 3855 do dia 05 de Junho de 2025
Páginas 339.

ONDE SE LÊ:

**CARGO: PROFESSOR DE APOIO EDUCACIONAL – EDUCAÇÃO INFANTIL E
ENSINO FUNDAMENTAL**

LÊ-SE:

CARGO: PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL 1º AO 5º ANO – SÉRIES INICIAIS

Pedro Gomes – MS, 10 de Junho de 2025

Lucinei Teodoro de Souza
Presidente

Franciele Pedralino de Souza
Membro

Sandra Luiza Souza Pereira
Membro

11-11 PEDRO GOMES 1963